

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 60mm - 36 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06036

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde udobnost i sigurnost igraju ključnu ulogu u intimnim iskustvima, izbor pravog kondoma može značajno uticati na kvalitet vaših trenutaka provedenih s voljenom osobom. Predstavljamo vam **kondome sa prečnikom od 60mm**, inovativan proizvod koji je pažljivo dizajniran kako bi obezbedio vrhunsku udobnost i pouzdanost. Ovi kondomi iz brenda My Size su izrađeni od visokokvalitetnog lateksa, čime se postiže savršena ravnoteža između senzualnosti i zaštite.

Naša online prodavnica pruža vam širok spektar artikala iz sexy shop industrije, a ovde se izdvaja **kondom** koji donosi nova iskustva. Ova jedinstvena veličina pruža optimalno prianjanje, omogućavajući vam da se opustite i uživajte bez briga. Komplet sadrži 36 komada, što ga čini idealnim za dugotrajnu upotrebu, odlično rešenje za parove koji žele zadržati kvalitet i sigurnost u svojim trenucima bliskosti.

Jedna od ključnih prednosti našeg **kondoma** je što je svaka vaša narudžbina diskretno upakovana i dostavljena direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je vaša privatnost važna, stoga se trudimo da vaša kupovina bude potpuno neprimetna, bez obzira na to gde se nalazite. Sa naše strane, možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići bez oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa, omogućavajući vam da uživajte bez stresa ili neprijatnosti.

Ovaj **kondom sa prečnikom od 60mm** donosi dodatnu vrednost koja premašuje samo fizički proizvod. Kategorija kondoma često se može doživeti kao jednostavna, međutim, pravi izbor može promeniti način na koji doživljavate intimu. S našim kondomima ne dobijate samo zaštitu, već i samopouzdanje koje dolazi s znanjem da ste izabrali vrhunski proizvod. Osim toga, imati pristup kondomima koji se savršeno uklapaju u vašu anatomiju može učiniti vaša iskustva mnogo prijatnijima.

Osećajte se slobodno da istražite različite aspekte naše ponude. Naše online okruženje omogućava

vam da pregledate proizvode u svom tempu, bez pritiska, pružajući vam priliku da donesete informisanu odluku koja najbolje odgovara vašim potrebama. Raspitajte se o svim mogućnostima koje nudimo i izaberite najbolje za sebe i svog partnera. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru, putovanje ili jednostavne trenutke opuštanja, uvek budite spremni sa našim **kondomima**.

Naručite odmah i iskusite revoluciju u kvalitetu i sigurnosti dok uživajte u svojoj intimi. Vaša sreća i sigurnost su naš prioritet, stoga ne čekajte! Otkrijte novu dimenziju uživanja sa **kondomima sa prečnikom od 60mm**, jer zaslužujete samo najbolje. Posetite nas sada i dopustite nam da vam pomognemo da unapredite svoje intimne trenutke na načine o kojima ste oduvek maštali.

Deklaracija

Model:	Kondomi 60mm - 36 komada MSPRO06036
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436605
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------